

两高校因地铁站名起争议

为啥拿幼儿园小朋友撒气?

近日,陕西两所高校因为地铁站命名发生争议。

涉事一方的陕西科技大学要求其校属幼儿园近日起不再接受西安工业大学教职工子女入托。

近日,陕西两所高校陕西科技大学和西安工业大学因为地铁站命名发生争议。有网友反映,涉事一方的陕西科技大学要求其校属幼儿园近日起不再接受西安工业大学教职工子女入托。部分幼儿家长对园方随意决定幼儿退园的行为极为不满。

位于同一城市的两所知名高校为何互不相让?其中还有什么隐情?

西安两高校因地铁站名起争议 陕科大旗下幼儿园拒收 西安工大教师子女

西安市地铁14号线西起西安北站,东至国际港务区贺韶村,全长13.7公里,将在今年6月底开通初期运营。地铁14号线在西安北郊大学城设了一站,陕西科技大学南门和西安工业大学正门(西大门)都距离地铁口近200米。西安地铁官网发布了14号线相关站初步命名为“西安工业大学站”。消息一经公布,立刻引起了陕西科技大学师生校友的强烈不满。他们认为地铁站就在陕科大南门外100米的位置,命名为“西安工业大学站”不合适。

陕西科技大学工作人员表示,作为在校的学生来讲,有荣校爱校的热情。“在两个学校,尤其是我们学校,收到校友和在校师生的意见和建议之后,主动与西安市地铁方,包括上级领导部门沟通地铁站命名的问题。沟通的结果不是特别理想,面对学校坚持地铁站的名字,只能体现他们学校的就不能出现陕西科技大学的名字。”

地理位置相近的情况下,为何西安工业大学坚持用自己学校的名字命名地铁站?记者了解到,西安地铁14号线相关站点在施工用地方面占用了一部分西安工业大学的土地,且在地铁修建期间,学校全力配合修建工作。

央视网评: 有辱斯文! 高校掐架波及幼儿

4月8日,“央视网评”公众号发布评论称,两所高校无一赢家,都贴上了不清爽、不大气的标签。高校掐架、幼儿遭殃。拿幼儿园小朋友撒气,官僚中带着幼稚,偏狭中又有刻薄,本是教书育人的圣地,涵养正气的净土,这么做,的确是有辱斯文、贻笑大方。



有网友建议,可参照地铁9号线中的“西工程大·西科大(临潼校区)”站名,将两个学校同时体现。



有网友评论:“教学质量能拿出这劲头就好了!”

据陕西科技大学工作人员介绍,双方学校高层在就地铁站命名的问题交涉过程中,西安工业大学校方领导明确表示子女入托自行解决,因此,陕西科技大学要求园方3月24日起不再接受西安工业大学子女入托。

陕西科技大学工作人员表示,先后两次和对方的校领导进行沟通,提出一些条件。“他们学校的中小学幼儿园都没有建起来,好多年了,十几年没有建起来,存在一个中小学幼儿园孩子上学困难的问题。”“但是据目前反馈的消息是当场就被对方学校拒绝了。今年开学之后,校领导又主动和对方学校主要领导沟通,对方学校的主要领导再次提出以后自己解决幼儿园的问题。”陕西科技大学工作人员说。

记者就此事致电西安工业大学,该校宣传部门工作人员表示,校方目前不就此事接受采访。

未央区教育局公布处理措施 40名幼儿被分流到周边幼儿园

针对西安工业大学教师子女入托问题,西安市未央区教育局在对网友的答复中确认了上述属实。

通报称,经调查,23日下午5时,陕西科技大学资产经营公司要求未央区学府蒲公英幼儿园园长必须通知园内40名西安工业大学教职工子女即日退园。

理由是:陕西科技大学多次与西安工业

大学协商地铁站命名事宜未妥,西安工业大学校方领导明确表示子女入托自行解决,因此,陕西科技大学要求园方3月24日起不再接受西安工业大学子女入托。

事发后,幼儿家长分别向区、市、省教育部门电话反映情况,对园方随意决定幼儿退园的行为极为不满。

接到家长投诉后,西安市未央区教育局立即召开紧急处置会议,安排相关人员赴幼儿园调查了解,并向区政府、市教育局电话汇报调查处置进度。

处理措施包括:

一是该园无故要求西安工业大学教职工子女退园,造成严重负面影响,暴露出幼儿园决策机构未按程序履行职责、园所管理不规范、违反幼儿园招生入园政策等问题,根据相关规定下发《责令整顿通知书》。

二是该局联系周边3所幼儿园,争取到79个学位,制定幼儿分流方案,协助西安工业大学做好40名幼儿分流工作,确保平稳入托。

西安市未央区教育局还表示,恳请市教育局协调省教育厅,督促两所大学院校,务必将幼儿身心利益放在第一位,妥善处理好40名幼儿入托问题,维护规范稳定的学前教育秩序。据西安工业大学工作人员介绍,40名该校教职工子女目前已被分流到学校周边幼儿园中。

两高校就相关站点的命名 还未达成一致

地铁站命名有何原则?西安市轨道交通集团有限公司早前公开回应称,站名的基本功能是方便乘客快捷出行,名副其实、指位性突出是车站命名的一贯原则,地铁14号线车站命名工作正在按程序推进,命名方案确定后将会向社会公布。

记者也从相关渠道了解到,陕西科技大学和西安工业大学就西安地铁十四号线相关站点的命名还未达成一致。

有多名网友建议,可参照地铁9号线中的“西工程大·西科大(临潼校区)”站名,将两个学校同时体现。

还有网友评论:“教学质量能拿出这劲头就好了!”

图文据红星新闻

市场监管总局
对阿里巴巴“二选一”
垄断行为作出行政处罚

2020年12月,市场监管总局依据反垄断法对阿里巴巴集团控股有限公司(以下简称阿里巴巴集团)在中国境内网络零售平台服务市场滥用市场支配地位行为立案调查。

市场监管总局成立专案组,在扎实开展前期工作基础上,对阿里巴巴集团进行现场检查,调查询问相关人员,查阅复制有关文件资料,获取大量证据材料;对其他竞争性平台和平台内商家广泛开展调查取证;对本案证据材料进行深入核查和大数据分析;组织专家反复深入开展案件分析论证;多次听取阿里巴巴集团陈述意见,保障其合法权利。本案事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合法。

经查,阿里巴巴集团在中国境内网络零售平台服务市场具有支配地位。自2015年以来,阿里巴巴集团滥用该市场支配地位,对平台内商家提出“二选一”要求,禁止平台内商家在其他竞争性平台开店或参加促销活动,并借助市场力量、平台规则和数据、算法等技术手段,采取多种奖惩措施保障“二选一”要求执行,维持、增强自身市场力量,获取不正当竞争优势。

调查表明,阿里巴巴集团实施“二选一”行为排除、限制了中国境内网络零售平台服务市场的竞争,妨碍了商品服务和资源要素自由流通,影响了平台经济创新发展,侵害了平台内商家的合法权益,损害了消费者利益,构成反垄断法第十七条第一款第四项禁止“没有正当理由,限定交易相对人只能与其进行交易”的滥用市场支配地位行为。

根据反垄断法第四十七条、第四十九条规定,综合考虑阿里巴巴集团违法行为的性质、程度和持续时间等因素,2021年4月10日,市场监管总局依法作出行政处罚决定,责令阿里巴巴集团停止违法行为,并处以其2019年中中国境内销售额4557.12亿元4%的罚款,计182.28亿元。同时,按照行政处罚法坚持处罚与教育相结合的原则,向阿里巴巴集团发出《行政指导书》,要求其围绕严格落实平台企业主体责任,加强内控合规管理、维护公平竞争、保护平台内商家和消费者合法权益等方面进行全面整改,并连续三年向市场监管总局提交自查合规报告。

据新华社

女总裁实名举报 原法院院长索贿500万



近日,一段实名举报视频引发关注。视频中,一名自称河南省隆庆祥服饰有限公司总裁姜书敏的女子表示,受公司委托实名举报郑州中级法院原院长于东辉,向其公司索贿数千万、实收近500万元财物。

据@河南日报8日晚消息:省委政法委、省纪委监委等部门正在依法依纪展开核查。涉及隆庆祥公司案件的审判、执行情况,由河南省高级人民法院及时向社会公布。

图文据南方都市报

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:王晨同

零售
专供

